



Istituto Comprensivo di Scuola Infanzia, Primaria e Secondaria di I° grado
Giosuè Carducci
Via Marconi, 25
57036 PORTO AZZURRO (LI)
tel. 0565/95460 - fax 0565/95058
C.F. 82002290490 Codice univoco Ufficio UFDGRX - Codice IPA istsc_liic805001

www.icportoazzurro.edu.it
E-mail LIIC805001@istruzione.it Posta Certificata LIIC805001@PEC.ISTRUZIONE.IT

CIRCOLARE N. 28

ALLE FAMIGLIE DEGLI ALUNNI LORO SEDI

OGGETTO: ASSICURAZIONE E CONTRIBUTO VOLONTARIO A.S. 2024/2025.

MODALITA' DI PAGAMENTO: tramite ARGO FAMIGLIA - "Pago Online"
(Registro Elettronico).

Si comunica che con delibera n. 127 del Consiglio d'Istituto nella seduta del 23/09/24 è stato approvato all'unanimità l'importo relativo al contributo scolastico volontario per il corrente A.S. come di seguito specificato:

- € 30,00 per famiglie con un solo figlio frequentante;
- € 50,00 per famiglie con due e più figli frequentanti.

Il contributo volontario che si chiede alle famiglie sarà utilizzato :

- in primo luogo per sottoscrivere un'assicurazione integrativa del costo di 6,00 ad alunno che tutela gli alunni per gli infortuni che si possono verificare durante la permanenza a scuola e durante le uscite;
- in secondo luogo esclusivamente per l'acquisto di materiali didattici/tecnico specialistici di facile consumo a favore degli alunni della classe di appartenenza.

Il versamento dovrà essere effettuato da parte di un genitore dell'alunno <u>entro e non oltre il 15</u> <u>novembre 2024</u>, utilizzando **ARGO FAMIGLIA** (*Registro Elettronico*) attraverso il servizio ''Pago Online". Si sottolinea che l'importo del versamento è modificabile (importo minimo € 6,00) e il pagamento andrà effettuato tramite **ARGO FAMIGLIA** (*Registro Elettronico*) con le seguenti modalità di accesso:

- 1) utilizzo delle credenziali SPID;
- 2) utilizzo di Username e Password di ARGO FAMIGLIA (Registro Elettronico). Per chi non fosse ancora in possesso delle credenziali per l'accesso al registro elettronico è pregato di contattare via mail o telefonicamente la segreteria al numero telefonico 0565/95460 Ufficio Alunni/Protocollo.

Si precisa che sono esentati dal pagamento dell'assicurazione tutti gli alunni con disabilità certificata ai sensi dell'art. 3 della Legge 104/92.

A supporto delle famiglie si comunica che le istruzioni per l'accesso e la guida al pagamento tramite *"Pago Online"*- ARGO FAMIGLIA sono disponibili al seguente link: https://argofamiglia.it/nuova-funzione-pagamenti/

IL DIRIGENTE SCOLASTICO DAVIDE GAMBERO

Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa